

想要买房,年底出手最划算

优惠措施、利好政策多,正是买房好时机

今年有购房打算的王先生一直在等待一个好的购房时机,因为他听说一般年底的房价比较优惠,现在12月过去一半了,王先生还没出手,这时他听说明年初接近春节又有大优惠。等待中的王先生有些焦急,他即怕没买到最优惠的价格,又怕自己已经错过了好价格。实际上,拥有王先生这样心态的购房者不少,而年底或年初哪个时段买房能得到更多的实惠呢?

今年年中的时候,王先生凑够了差不多首付的钱,便开始慢慢看房了。“房子倒是看中了一两套,觉得还不错,可惜价格觉得有点贵,朋友都建议说年底优惠多,所以一直在观望。”王先生说,近半年里,每隔一段时间他就去售楼部转转,活动时有,可是并没有太多实际优惠。

好不容易等到12月了,王先生也看到了部分商家给出的折扣信息,有的甚至在每平方米4000元左右徘徊,熊先生觉得可以下手了。

现在不少购房者认为到了年底,商家要冲量,所以价格更优惠。对于这种看法,业内人士称,如果是下半年买房,一个基本原则是最好在11月以后,而其中的讲究不是单纯的商家要冲量,因为并非每个商家都有这样的需求。

为什么说下半年买则最好在11月以后呢?该业内人士称,其一,按照房地产市场往年的惯例,9、10月份才是购房高峰,常常到了年底就开始转入淡季了。很多开发商会因年底资金回流问题,利用优惠措施、利好政策等开展年底促销。为配合销售,开发商会在这个相对较淡的季节,推出一些特价房吸引



最后一拨购房者。但这也意味着价格上,购房者在确实能得到一定的实惠,可是要注意的是特价房不多,而且特价房户型受限制。

年底或是年初接近春节期间

到底哪个时段价格最优惠,通过走访,无论是开发商或是业内人士也无法给出一个肯定的答案,但是总的说来,他们认为年底的价格不会上涨,商家优惠活动也较多。

公积金贷款后,辞职了怎么办

只要按时还贷不会产生影响,不用改商业贷款救急

如果办理了住房公积金贷款,却又不再在原单位就职了,而新单位又没有公积金,那么,该如何继续交纳房贷呢?

新单位无公积金 房贷会不会被封停

市民张女士最近遇到了一件让她欢喜让她愁的事情,欢喜的事情是最近有一家她心仪已久的公司向她伸出了橄榄枝,并且该公司开出的薪酬福利也让她非常满意,这次跳槽对张女士而言无疑是年前大惊喜。

张女士说,她在现单位已经供职10余年,如今单位已经越来越不景气,不仅一直在裁员,而且工资也是一降再降,每个月拿到手的工资只是刚刚够她还房贷,其余的生活开销都是靠她以前攒下来的“老本”过日子,并且这个“老本”也快被她花光了。

所以当现在这个公司来挖她时,她就毫不犹豫地答应了,无论是新工作还是新工资,都让她十分满意,该有的保险也一样不少。但是,对方却告诉她没有住房公积金。这让张女士在心里打了个问号,没有住房公积金,那她之前用公积金办理的房贷该如何处理呢?

原来两年前,张女士用住房公积金办理了房贷,虽然说每月单位给交的住房公积金没有多少钱,但她用公积金办理的房贷,利息却比商业贷款低很多。张女士十分担心如果新单位没有了公积金,那她现在的房贷该怎么办?是不是就会被公积金中心封停?



已经办完所有公积金贷款手续,不影响还贷

带着疑问,张女士咨询了一位多年从事房地产的金女士。金女士告诉她,如果其新单位没有公积金,那么她的公积金也就随之被封停,而她的贷款也必须由公积金贷款转成商业贷款。

这样的答案也让原本准备跳槽的张女士开始犹豫了起来。“可继续月供公积金贷款,不用改商业贷款。”某商业银行负责个人信贷的刘先生说,如果张女士已经办理了公积金贷款,那她再继续

存交贷款就行,张女士的这种担心是完全没有必要的。不过申请好贷款后,张女士必须按月还贷或提前还清,公积金停缴已经不影响还贷款了,但要确保你账户中每月有钱可还贷。

公积金中心相关人士也表示,如果张女士的公积金贷款申请已经批准,且办理完了所有手续,当她辞职或公积金停止、被封存,都不影响公积金贷款了,只是要按时往贷款卡中存钱,以免影

响扣贷款。

并且建议张女士最好还了第一次房贷后再辞职,可确保万无一失地不影响公积金贷款。因为现在以个人名义无法补交公积金,如果换单位,另一单位也因劳动合同原因无法为其补交没有来公司上班前那段时间的公积金。公积金贷款只有符合条件才能批准,而且利息低于商业贷款,贷款人好不容易符合条件办好了,切不可盲目地改用商业贷款。

个人也有望缴存住房公积金

的确,用公积金贷款买房,相信是许多购房者的第1选择。值得一提的是,近日,国务院法制办公布了《住房公积金管理条例》的修订送审稿(简称《送审稿》),公开征求意见。本次修订距上次《住房公积金管理条例》2002年修订已有13年之久,随着我国经济环境的变化和房地产市场的迅速发展,住房公

积金制度在实施中暴露出一些亟待解决的问题,本次修订将对原有的条例进行完善。

并且《送审稿》对缴纳公积金的人群范围也进一步放宽。目前实施的《住房公积金管理条例》中规定,只有正式单位的职工,才可以缴存住房公积金,个人和单位同时缴存。个体户、自由职业者等

则无法缴存公积金,也享受不了公积金贷款等政策。

而在新公布的《送审稿》中拟规定,除了单位及职工外,无雇工的个体工商户、非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,也可以由个人缴存住房公积金,并享有提取、贷款等权益,这对于一些灵活就业人员无疑是一大福利。

学区房还值钱吗 教育部今年 两提“多校划片”

自教育部考虑推行“多校划片”为学区房降温后,诸如《学区房白买了吗》等类似内容在网上热传。

2015年11月26日,在教育部召开的教育规划纲要实施5周年系列新闻发布会上,教育部基础一司司长王定华表示,教育部正在考虑推行“多校划片”,也就是一个小区对应多个小学初中,让买了学区房的家庭也不确定到底能上哪个学校。

王定华表示,将通过这种方式为学区房降温,同时加大查处力度,及时曝光择校现象,把就近入学落到实处。王定华还表示,继续推进义务教育均衡发展,鼓励有条件的地区试行市域均衡,同时通过学校联盟、集团化办学、划分大学区等方式,迅速扩大优质教学资源。

外界进行解读时,把教育部的这一表态和今年3月的一次教育部调研座谈会联系在了一起。

2015年3月31日,教育部在大城市义务教育招生入学调研座谈会上部署,各城市要在教育资源配置不均衡、择校冲动强烈的城区,推广热点小学、初中多校划片,合理确定片区范围,缓解“学区房”问题。

此次会上将重点大城市范围增加到24个,24个城市分别是:北京、天津、上海、重庆、沈阳、大连、长春、哈尔滨、南京、杭州、宁波、厦门、济南、青岛、武汉、广州、深圳、成都、西安、福州、南昌、郑州、长沙、贵阳,并对这24个重点大城市2015年的中小学招生工作作出明确要求,要求这些城市所有县市区100%的公办小学、90%的公办初中要实现划片入学。

夫妻共同买房 双方应同时到场

目前夫妻共同买房的情形比较常见,共同买房时要特别注意几个方面,诸如签约、房贷申请以及交易过户等环节,都需要夫妻双方到场。此外,夫妻共同买房在证件准备工作以及申请房贷等方面,也需要注意一些细节。

带齐证件

夫妻双方一定要把结婚证、户口本都带上,这样才能完成登记,除了在办理产权证的过程中需要夫妻共同到场之外,在共同申请房贷时,则需要提供夫妻双方的收入证明,如果两人为非本地居民,还需提供双方1年以上当地纳税证明或社会保险缴纳证明,否则按照非本地居民贷款政策对待。当然,在办理按揭贷款时,如果其中一人收入较高,通过资质审批不成问题,另外一方的收入证明则无需提供。

提前约定好份额

对于这种夫妻共同购买的房子,一般是规定夫妻双方共同共有,就是夫妻双方享有平等的所有权。如果说的是准夫妻,还没有领结婚证,是由双方共同出资购买,是不能办理共同共有的,因为还没有领结婚证。那么,建议双方按出资额,办理这种按份共有,就是在办理手续之前提前约定好份额。

根据相关法律规定,所有者可以选择共有形式,如果是选择共同共有,则双方享有的权益相同;如果按份共有,则需要提前分割,并在房产证上载明。另外还有一些比较特殊的情况也是要注意一下的。

如果是由于之前不了解政策,将共有的房子登记在了一方名下,也可以增加共有人的。增加共有人也是需要夫妻双方先到公证处办理一个赠予公证,由单独拥有的一方赠出一部分份额来,然后办理手续就可以了。

